
ATA DA SESSÃO Nº19/2022

SESSÃO ORDINÁRIA Nº19/2022

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte
horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores, exceto o vereador Norberto. Havendo
número regimental e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa
dos Três Cantos a presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do
Artigo 87 dispensa-se a leitura da Ata nº 18/2022 referente a Sessão Ordinária
realizada no dia 03 de outubro de 2022 e tendo todos os vereadores acesso a seu
teor coloca-se em discussão a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada
por Unanimidade. A presidente Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura
das correspondências recebidas. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscrito.
Em seguida, a presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da ementa dos
projetos. “Projeto de Lei Executivo 073/2022. Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias do município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício financeiro
de 2023 e dá outras providências. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 073
de 2022. A presidente Arilúcia se manifestou. “nós tivemos um tempo então para
apreciar e analisar esse projeto número 073 que fala sobre a LDO que é a lei das
diretrizes orçamentárias a LDO cumpre um papel muito importante dentro do
modelo de planejamento e orçamento estabelecido pela constituição federal é
dentro da LDO que temos detalhado as prioridades e as metas da administração
municipal a LDO não deixa de ser um planejamento a curto prazo ou seja ela é
votada anualmente onde a gente vota o prazo máximo no final de Outubro né E ela
aponta também as prioridades do governo para o próximo ano então a gente pode
se dizer que a LDO ela delimita o que é e o que não é possível no ano seguinte e
nós sabendo disso nós vereadores então como eu já disse cabe apreciar e analisar
e votar a LDO. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Leitura da ementa do
Projeto de Lei do Executivo nº 075 de 2022. “Projeto de Lei Executivo nº 075/2022.
Dispõe sobre o pagamento de ajuda de custo para alimentação aos servidores
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públicos municipais em deslocamento para outros municípios para acompanhar as
atividades esportivas, culturais e recreativas desenvolvidas pelo município e dá
outras providências”. Em discussão o Projeto de Lei Executivo 075/2022. A
presidente Arilucia comentou. “então o projeto de lei 075 como já foi lido na
mensagem ele Visa possibilitar o pagamento então de uma ajuda de custo no valor
de R$ 36,00 (trinta e seis reais) para cobrir as despesas de alimentação de uma
refeição dos servidores da municipalidade que se deslocarem a outros municípios
acompanhando as atividades esportivas culturais e recreativas desenvolvidas pelo
Município o acompanhamento destas atividades se dará através do grupo da melhor
idade da escolinha de futebol e do coral.” Em Votação. Aprovado por
Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS. Com a palavra o Verº Luis. "Boa noite
presidente e colegas vereadores, servidores desta casa, pessoal que nos assiste de
casa pelas redes sociais. Eu venho aqui na verdade agradecer a administração
Municipal pela cedência digamos assim de um veículo de transporte para a
escolinha multi esportiva que o pessoal foram jogar sábado à tarde o sub-18 bom
torneio lá em Não-Me-Toque onde a gente foi bem recebido diga-se de passagem
né e agradecer ao Maurício pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo apesar
dos pesares digamos da pouca experiência tá fazendo tudo que pode para ajudar o
nosso município a nossa criançada seria isso senhora presidente.” Verº Luan.
“senhora presidente, colegas vereadores, complementando então que o Luis
acabou de falar agradecer os pais também né Luiz que se fizeram presente
apoiando os filhos a juventude seria isso.” Verº Diogo “senhora presidente colegas
vereadores quero aproveitar agora essa momento dos assuntos gerais para desejar
a nossa presidente sucesso aí nesses dias que ficará a frente do executivo com
certeza uma experiência muito importante um momento de também termos uma
representação aqui da Câmara de Vereadores frente ao executivo e desejar esse
sucesso essa tranquilidade dizer para ti presidente que aqui todos nós e tenha
certeza disso a gente acredita muito na tua força de vontade no teu trabalho na tua
condução aqui a frente desta casa e a gente quer parabenizar você aí para por essa
oportunidade e dizer também que a câmara de vereadores aqui continua sempre à
disposição também do executivo da comunidade e eu acho que acredito eu que é
um é dessa forma que a gente consegue construir uma sociedade com mais
Equidade né e que a gente possa continuar levando também essas demandas que
a gente leva para o Executivo né nós aqui do legislativo e desejar a ti Arilucia muito
sucesso nesses dias né e a gente tem certeza que continuará o município sendo
bem representado estará em boas mãos sendo conduzida por ti nesses dias.” Verº
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Júlio. “senhora presidente, colegas vereadores eu não iria nem me manifestar mas
é um assunto muito delicado eu a pouco até tava falando com secretário Régis de
tarde uma certa altura recebi uma ligação que alguém abandonou mais uma
ninhada de cachorro ali na entrada da Boa Vista do Guilherme e fui lá fui lá mesmo
presenciei lá tinha um cachorrinho atropelado e tinha mais três lá um praticamente
quase morto como a gente diz né mas eu recolhi ele levei na veterinária e os outros
dois infelizmente ficaram lá porque todos sabem né que não é fácil porque tu
recolher um cão hoje tu tem que cuidar dele todo sabe que a gente tem uma quantia
grande lá em casa então a gente gostaria muito né de quem sabe nós vereadores
começar achar as leis cabíveis né que possamos fazer um trabalho em conjunto
porque Creio que não é só Lagoa que tem esse problema né Nós temos cães
abandonados e não são tantos dentro da cidade mas a gente também não pode
deixar que vire uma turma muito grande amanhã ou depois a gente não controla
mais né a gente às vezes fala com o pessoal que tem cães para pelo menos castrar
as cachorras porque aí não procria mais isso é um assunto muito delicado creio que
amanhã depois nós vamos ter que debater sobre isso outro assunto também eu
gostaria de agradecer a comunidade Lagoa dos Três Cantos dia 12 de Outubro teve
o quinto bingo da APAE a gente agradece a participação teve número expressivo
Arilucia e o prefeito se fizeram presente então a gente gostaria muito de agradecer a
presença da comunidade tanto de Não-Me-Toque, Tapera, Lagoa e a gente sabe
que sempre é um dinheiro a mais que entra para APAE seria isso.” Verº Airton.
“senhora Presidente, colegas vereadores, secretário Régis que nos honra com a
sua presença aqui, servidores desta casa, comunidade. Não poderia deixar
presidente de fazer uso da palavra para primeiramente parabenizar a todas as
crianças do nosso municipio como o Luis falou da escolinha, o Luan também acho
que isso é muito importante pra nós a gente teve na última semana acompanhando
a escolinha a gente é apaixonado pelo futebol todo mundo sabe é fundamental nós
termos isso em nosso município eu acho que uma vez já comentei sobre isso aqui
eu acho que é muito bom o município do nosso tamanho termos uma escolinha e o
Executivo o município incentivar eles proporcionaram isso para nossas crianças isso
é fundamental então parabenizar a todas as crianças pelo seu dia e não menos
importante do que isso ou talvez mais importante ainda o dia do professor todos nós
tivermos um professor na vida ou uma professora e elas marcam ninguém esquece
professores que te deixam Marcas para vida toda eu acho que nada melhor do que
a gente parabenizar esta classe essa pessoa que dedica sua vida a ensinar não é
educar é ensinar a passar o seu saber o saber os nossos filhos nós todos já
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passamos por isso e os nossos filhos também estão passando por isso estão
aprendendo com os professores Então parabéns a todos os professores pelo que
fazem pelo nosso município pelo Estado e pelo país educando educando não
ensinando as nossas crianças isso é fundamental e todos nós temos um pouquinho
de professor também todos nós Porque nós também às vezes ensinamos tentamos
passar alguma coisa que a gente sabe que a gente conhece que a gente domine
então Parabéns aos professores parabéns mesmo isso é fundamental na vida de
cada um que nem eu falei a gente lembra de cada um dos professores que
passaram por nossa vida desde o primeiro até a última vez o último dia que foi
numa aula ninguém esquece alguma marca ficou parabéns e senhora Presidente
sucesso na sua empreitada nesses 15 dias que vai estar à frente do executivo
Parabéns faça um bom trabalho como sempre está fazendo aqui na frente desta
Casa Legislativa era isso senhora presidente obrigado.” Presidente Arilucia. “acho
que eu quero também complementar o que você disse Airton né desejando Então os
parabéns também aos professores e as Crianças e dizer assim parabenizar também
a secretaria da educação né nós tivemos essa semana que passou muitas
atividades onde as crianças puderam confraternizar Então foi uma semana muito
diferenciada e a minha filha assim sempre falava muito né como que eu vou te dizer
esse contato com professores com as crianças e as turmas interagindo turmas
diferentes e isso vale muito a pena né o crescimento deles a gente fica feliz quando
um filho chega em casa e diz a mãe eu tive um dia sim um dia foi muito bom né a
gente pensa assim não só na parte de recreação mas o quanto eu aprendi o que
que eu fiz eu tô melhor tirei nota melhor tá se empenhando melhor então isso assim
a gente deixa as nossas crianças né que ficam muitos integral eles vão para escola
7:30 da manhã e voltam às 5 horas da tarde e a gente deixa então é que esse esse
sentimento de gratidão com certeza pelos professores Eu também eu lembro da
minha da minha professora do primeiro ano professora Lúcia né a gente não
esquece mesmo tempo tem pessoas que que deixam marcas na vida da gente
então e é por aí né Eu acho que os alunos ele só tem esse interesse quando o
professor faz com que eles é tudo Professor eu acho que 50% é o aluno 50% ao
professor então deixa aqui Meus parabéns e muito obrigado… eu quero falar um
pouquinho também da Secretaria de obras com os vereadores aqui nós tivemos
uma reunião com secretário com prefeito também aí ele colocou alguns
cronogramas para nós aqui do que vai ser realizado nesses próximos dias então vai
começar ali pela Linha Ojeriza, Vila Seca, Mantiqueira, Linha São Paulo também a
Linha Colorado né nós sabemos então que no mês de abril, maio e junho a gente
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teve foi recuperado algumas estradas teve bastante chuva mas assim a gente
conseguiu recuperar alguma parte mas tem muito pra fazer ainda né então agora
pelo que ele passou pra nós o tempo vai firmar então assim o trabalho vai continuar
então agora agradeço então ao secretário pela conversa franca que teve com nós
ouvindo também nossas demandas né que a gente leva nossas demandas para ele
também mas então que o serviço vai acontecer que vai continuar e eu também
quero agradecer as palavras vou estar à frente do executivo sim Convido os meus
colegas né se querem fazer uma visita até o gabinete sintam-se todos convidados
né o Prefeito Sérgio sempre teve essa conversa também convidou né a todos
também mas assim eu deixo aqui meu meu convite né que a gente vai estar à
disposição também para ouvir as demandas e trocar ideias Eu acho que isso faz
parte e o município só tem a crescer com isso aí então eu agradeço desde já as
palavras de vocês desejo Boas férias para o prefeito Luan vai estar aqui como
presidente a câmara vai estar em boas mãos né e o próximo suplente que vai
assumir aqui também então que os trabalhos continuam e a gente está aí para fazer
o melhor”. Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a
presença de todos os senhores e senhoras em nome do Povo de Lagoa dos Três
Cantos do por encerrado a presente sessão ordinária convocando todos os
vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 7 de novembro
de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel , 17 de Outubro de 2022

ARILUCIA ERTHAL SIMON                                 DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo                           1º Secretário do Poder Legislativo
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